Y plRon 1903 pU & e /,L' p 3Tl L g L

Wb/ wyd
o 5 9l w3193 / ¥ il

VBl o8/ WapgoT st dsl | ol (igsT coalc wuwba il 0 SBT st o
o5k e23)lps L PLlns Shigw 9,
X —rx"+rx x>
99 GQMTA_.QSI Glosbaz 50 &b ool a5 0SS (s f(X)=4Y SISXSY &b Hlog0 puwy b
L X< -
fal Jg3 oSt glojls az
0y ¥ )
amds i F(a) S F(b) ;=51 .0l o3l o1l 4 leiobga g wily o35 TS o3l S 5o F &l 9sS 5,3 (I
.a2bas
oy Y Y
el X 890 (O™ < (L) 51 (0
Y $¥
Aoy X4 ot P(X) ol silo (8L olST aiily po gy X—Y g9 P(x) = X +mx+y Slados o ,51 (W
59T Cawd
oy03 ¥ v
bl o Jole Sy X—¥ 45 0 a1 6590 1) X0 =¥ slales Wiz (0
o g9 |y 2l alayls Lol (GUL 29U 4 bgspo 3 S 50 00l 0010 Hlog03
A
fA S
---------- N/
Y AN
oy03 ¥ ¥




Y plRon 1903 pU & e /,L' p 3Tl L g L

Wb/ wyd
o 5 9l w3193 / ¥ il

1P/ o8/ Wi la03T (o135 99 2,0 $8-\€ (g1 rale amwges <30 SBT :zt,b ol
o5k e23)lps L PLlns Shigw 9,
WSS |y oT 009 (J9P b goame [T, T o3L 0 y = tanx &b 510405 g 5 b
005 1/0 A
WSy cmbo das b ojle b)) JB gl
O a0 3l Glades s 5 g(x) = —0(x" — )P (x" + )7 glales i (I
0503 ) ] e Ay y=vtan(nx) 26 Cls 0,90 (& s
] it Oygody y = —%tan(nx) &b o (¢
il i 2y &6 lade min 4 lude MAX Comud Y = &—Ycos(TX) U 5o (w
tanf = fx il y15 @90 & O, B argly o aaily 25 JSB 3w (LAS
X' +¥
t
N
!
)
3
003 1/0 A
by ool s 03b 40 1y plas 1o OIgs g usS Jo 1) 5 (Sl WY olee
&) tan¥x+tanx =o XE [0, 7]
A
003 )




Y plRon 1903 pU U")&JG/,L:, 3Tl L g L
Wb/ wyd
o 5 9l 9293199 / ¥ e
VEor/ e/ Wapgail Gl Fp sl | oode cibinoT olc auwbs il 0 SBT i1 ol
o5k e23)lps L PLlns Shigw 9,
o) sinYx—fsin” x-cosx = o X€ [T, x|
003 /0
o) cosYx—\zr X€ [0, Y7

003 /0

K3

—sinYx
Y




